

真理浸信教会 COVID-19 防范公告

2021年 8月 27日

按照文化社区及青年部 (MCCY) 8月18日给宗教团体的最新指示，只有完成疫苗接种的人能够实体出席主日礼拜、其中孩童不能超过全会众人数的20%，孩童就是所有12岁或以下的孩子。

感谢主，根据这个指示，如果你已经完成疫苗接种，你可以每主日回到教会做礼拜，我们的幼儿敬拜也可以恢复了。

然而，由于我们当中共有近60位的孩童，所以我们必须安排孩童轮流回到教会来做礼拜。因这个缘故，我们也在周六进行儿童团契聚会和幼儿团契聚会，让孩童们可以继续在这个时期得到灵粮的喂养和培养主里的友情。

以下是从9月5日开始主日礼拜及其他教会聚会的安排。

1. 主日礼拜

如何进行？

- 1.1. 每主日一堂，上午 9:30 开始；线上直播在 9:30 同步进行。
- 1.2. 每月第一、第二、第三个主日是主餐主日。若一切进行顺利，可能在九月下旬开始。
- 1.3. 我们将分两区做礼拜，区#01 与 区#36。
- 1.4. 幼儿敬拜将在 #06-03 举行，所有2岁到6岁的孩童可以参加。
- 1.5. 由于多方面的局限，儿童敬拜暂时尚未恢复；请孩童与父母一起敬拜主。

谁能回来？

- 1.6. 所有完成接种疫苗的信徒都可以在每主日回到教会实体敬拜主。
- 1.7. 所有孩童将分成三组，由教会安排轮流在第一、第二及第三主日回来教会。慧心姐妹将与父母个别联络。

其他安全条规

- 1.8. 会众不能唱歌。
- 1.9. 台上带领者也不能唱歌；所以我们将通过播放诗歌将我们的敬拜和赞美献上给神。
- 1.10. 孩童不能与其他家庭孩童同坐一组。

2. 周三祷告会

- 2.1. 实体出席者必须完成疫苗接种。
- 2.2. 可以有50位祷告勇士在场，并且可以除口罩唱诗歌。

3. 团契聚会

- 3.1. 可以有50位实体出席者；我们鼓励所有团契聚会回到教会举行。
- 3.2. 儿童团契将在每月第2与第4周六下午2-4pm在教会举行；
- 3.3. 幼儿团契将在每月第2周六下午4:30-6pm在教会举行；

「人对我说：我们往耶和华的殿去，我就欢喜。耶路撒冷啊，我们的脚站在你的门内。」诗篇122:1, 2

感谢主！在这个新阶段里，每主日我们的脚能够站在耶和华的殿门内！弟兄姐妹们，让我们抓住这个福份，每主日喜乐地起身，带着感恩的心到耶和华的殿去，与神的儿女们一同献上感恩的祭！求主赐福新加坡，疫情受控，信徒全家老少能回到耶和华的殿开口赞美祂，并在这不安的世代中传扬和平的福音、带领一个一个的灵魂归向基督！

特此公告。